IIpoToK0. pe3yIbTATOB HHIUBHIYAJLHOI0 0TOOPA yYalIUXcs 6-X KJI1acCOB, peKOMEHAYeMbIX /ISl 324 CJIeHUs B TPYIILY C YIUIy0JIeHHBIM
H3y4eHueM npeaMeTHoi odacTu ""MaremaTuka'

E Cpeauuii 6a/u1 0LEHOK 110 IpeAMeTam OlLeHKH 10 MaTeMATHKe

I o

£ g OBIHii

§ % ; 3a 5 kuiace cpeanmii |3a 6 kiacc cpeanuii 6aJ 3a 5 KkJace 3a 6 KJace cpeanuii 6asn Pekomenaitit KomuccHu

2 = roj10Boii 6a/11 o 10 BCEM IIPeIMeTaM 3a

E BCEM IpeMeTam 1,2,3 YETBEPTh

14 24 34 44 roj 14 24 34
14 6B 5,00 5,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 PekoMeH/10BaTh K 3a4UCIICHUIO
20 6B 5,00 5,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 PeKkoMeH10BaTh K 3a4HCIEHHIO
21 6B 5,00 5,00 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00 PeKkoMeH10BaTh K 3a4HCIEHHIO
5 6A 4,85 4,71 5 5 5 5 5 5 5 5 4,96 PeKkoMeH10BaTh K 3a4HCIEHHIO
17 6B 5,00 5,00 5 5 5 5 5 5 5 5 4,91 PeKkoMeH10BaTh K 3a4HCIEHHIO
24 6B 5,00 4,93 5 5 5 5 5 5 5 5 4,90 PeKkoMeH10BaTh K 3a4HCIEHHIO
25 6B 4,92 4,96 5 5 5 4 5 5 5 5 4,89 PeKkoMeH10BaTh K 3a4HCIEHHIO
16 6B 5,00 4,86 4 5 5 5 5 4 5 5 4,71 PeKkoMeH10BaTh K 3a4HCIEHHIO
8 oI 4,38 4,21 4 4 4 5 4 5 5 5 4,42 PeKOMEH/I0BATh K 3a4HCIIEHHIO
19 6B 4,85 4,68 4 4 5 4 4 5 4 5 4,41 PeKkoMeH10BaTh K 3a4HCIEHHIO
12 or 4,69 4,64 5 4 4 4 4 5 5 4 4,39 PeKOMEeH/I0BaTh K 3a4NCICHHIO
9 6r 4,54 4,50 4 4 5 4 4 5 5 5 4,37 PeKOMEH/I0BaTh K 3aUNCIIEHHIO
10 or 4,54 4,50 4 4 4 5 4 4 5 5 4,37 PeKOMEeH/I0BaTh K 3a4NCICHHIO
2 6A 4,77 4,68 4 5 5 4 4 4 4 4 4,31 PeKOMEeH/I0BaTh K 3a4NCICHHIO
27 6b 4,38 4,46 4 4 4 4 4 5 4 4 4,26 PekoMEH/I0BAT K 3a4HCIIEHAIO
23 6b 4,69 457 4 4 4 5 4 4 4 4 4,21 PeKOMEeH/I0BaTh K 3a4NCICHHIO
13 6r 4,54 4,39 4 5 4 4 4 4 4 4 4,18 PexoMeH10BaTh K 3a4HCIICHHUIO
11 or 4,46 4,29 4 4 4 4 4 4 4 4 4,07 PexoMeH0oBaTh K 3a4HCIICHHIO
26 6b 4,46 4,25 4 4 4 4 4 4 4 4 4,06 PexoMeH10BaTh K 3a4HCIICHHUIO
6 6A 4,31 4,29 4 4 4 4 4 4 4 4 4,06 PekoMeH10BaTh K 3a4NCIIEHHIO
18 6B 4,62 4,61 4 4 4 4 4 4 4 4 4,02 PekoMeH/I0BaTh K 3a4HCIICHHIO
7 6A 4,46 4,14 4 4 4 4 4 3 4 4 3,87 He pexoMeHioBaTh K 3a4UCICHUIO
22 6b 4,38 4,21 4 3 4 4 4 4 3 4 3,86 He pexoMeHioBaTh K 3a4UCICHUIO
15 6B 4,15 4,21 4 4 4 4 4 3 4 4 3,85 He pexoMeHioBaTh K 3a4UCICHUIO
4 6A 4,46 4,43 3 4 4 3 3 3 4 4 3,63 He pexoMeHioBaTh K 3a4UCICHUIO
6A 4,08 3,93 4 3 4 4 4 3 3 3 3,55 He pekoMeH10BaTh K 3a4KMCIIEHUIO

3 6A - 3,63 2 2 3 2 2 2 3 4 2,66 He pekoMeH10BaTh K 3a4HMCIEHUIO




